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УПРАВЛІНСЬКІ МОЖЛИВОСТІ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ 
ЛЬВІВСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 

Тимчишин Олександра Іванівна 

Львівський державний університет фізичної культури 
79000, вул. Костюшка, 11, м. Львів, Україна 

Розглянуто управлінські засади і можливості діяльності студентського самоврядування 

Львівського державного університету фізичної культури. 

Визначено стратегічні напрямки (організаційний, навчальний, науковий, інформаційно-

комунікаційний, спортивний, профорієнтаційний, соціальний,  міжнародна співпраця) та 

принципи (розгляд, обговорення, аналіз питань і пропозицій) роботи студентського 

самоврядування університету щодо оптимізації студентського життя. 

Студентське самоврядування Львівського державного університету фізичної культури 

складається із ініціативних молодих людей, які ставлять перед собою завдання організації 

студентського життя університету і активного впливу на розв‘язання студентських завдань та 

реалізації їхніх проектів.   

На основі закону про вищу школу студенти мають власні представництва у всіх органах 

вишу. Робота студентського самоврядування у 2011 році удосконалюється і набуває нових 

організаційних напрямів, зокрема і завдяки ініціативі голови Львівської облдержадміністрації. 

Нова функція студентського самоврядування – участь у керівній ланці облдержадміністрації. 

Щомісяця упродовж одного робочого дня представник студентського самоврядування ЛДУФК, 

як і інших вишів Львова, працюватиме на посаді у Львівській обласній державній адміністрації, 

проводитиме прийом громадян, вивчатиме нормативну базу, надаватиме пропозиції з розвитку 

суспільства, його економічної стабільності. 

Новостворена Студентська адміністрація на цьому етапі спільно із студентськими 

організаціями обговорює принципи роботи студентської адміністрації Львівської ОДА, яка 

обиратиметься на один навчальний рік, працюватиме у окремому приміщенні 

облдержадміністрації.  

У формуванні Студентської адміністрації враховано досвід Львівської міської ради, в якій 

систематично стажується студентство. Частина студентів, які успішно пройдуть стажування в 

облдержадміністрації, після навчання у виші працюватимуть в органах державної і виконавчої 

влади [ ]. 

Робота у студентському самоврядуванні полягає у тому, що  студенти, які успішно 

навчаються і мають організаційні здібності, допомагають вирішувати поточні питання 

студентського життя.  

Студентські організації навчальних закладів у різні періоди визначають різні стратегічні 

напрямки роботи. Робота у студентському самоврядному органі має кілька напрямів.  В 

організаційній, навчальній і науковій роботі представники студентського самоврядування 

розглядають можливість організації і проведення студентських та профорієнтаційних зустрічей, 

навчальних семінарів, круглих столів, конференцій, тренінгів, організація літературно-

мистецьких заходів, акцій. У навчальному напрямі студентське самоврядування безпосередньо 
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спілкується із студентством, щоб аналізувати позитивні і негативні явища, піклується про 

удосконалення навчального процесу, системи оцінювання знань. 

Інформаційно-комунікаційна діяльність зосереджена над випуском газети студентського 

самоврядування «Країна спорту», в якій у вигляді опитування, розгорнутих інтерв‘ю, оглядових  

публікацій та аналітичних матеріалів висвітлюється студентська діяльність, популяризуються 

спортивні досягнення студентів. Рейтинговим студентським виданням Львівщини є газета 

Львівської політехніки «Аудиторія», яка вже має багаторічний досвід роботи у студентському 

середовищі. Інші навчальні заходи також випускають власні газети. Таким чином львівське 

студентство через свої видання має можливість обмінюватися досвідом.  

Про те, наскільки важлива інформаційна діяльність у студентському житті, пишуть студенти 

Львівської політехніки: «Молода людина в своїй науковій та інших діяльностях неодноразово 

постає перед проблемою недостатньої поінформованості, що призводить до певних труднощів. 

Багато молодих науковців не знають про свої потенційні права і можливості у їхньому ВНЗ» [ ]. 

Спортивна діяльність студентського самоврядування ЛДУФК формується навколо 

розширення форм і напрямів змагальної діяльності, залучення «Театру спорту» університету до 

урочистого відкриття і закриття спортивних заходів. Одним із найважливіших питань є 

підготовка до «Євро-2012». Зокрема представники студентського самоврядування ЛДУФК та 

редакційний колектив газети «Країна спорту» пройшли перші навчання до проведення 

Чемпіонату. На черзі питання використання гуртожитків під час «Євро-2012».  

Профорієнтаційний напрям представлений можливістю співпраці із установами і 

організаціями галузі фізичного виховання, спорту і здоров‘я людини, які зацікавлені у 

працевлаштуванні студентів університету. Активно розвивається студентська туристична 

діяльність. 

Дружня неофіційна атмосфера під час спільного відпочинку студентів ЛДУФК з піснями, 

вікторинами, конкурсами урізноманітнює проведення вільного часу. 

Соціальна робота в університеті, насамперед, представлена благодійними акціями до дня 

св. Миколая, до Різдва, до Великодня. Представники студентського самоврядування спільно із 

міськими молодіжними організаціями допомагають збирати подарунки, упаковувати та дарувати 

дітям, які потребують соціального захисту. Студентство львівських вишів об‘єдналося у намірі 

вплинути на ситуацію з продажем цигарок та алкогольних напоїв поблизу навчальних закладів.  

Міжнародна співпраця стосується роботи із талановитою молоддю, яка має бажання і 

відповідний рівень знань для проходження закордонного навчання, стажування, підготовки 

студентів до навчального та наукового обміну. 

Закордонний досвід студентського самоврядування відкриває великі можливості для 

впровадження студентських ініціатив. Аркадій Мєчиньскій, керівник студентського парламенту 

університету в Зеленій Гурі імені Т. Котарбіньскєго  в своєму інтерв‘ю розповідає про  

студентське самоврядування Польщі, яке складається з декількох органів, зокрема 

Студентського Парламенту, Ревізійної Комісії, Апеляційного Товариського Суду. Студенти 

обирають представників до студентського самоврядування що два роки.  Найважливішим є 

законодавчий орган – Студентський Парламент, до якого входять голова і президія. Президію 
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складають голови постійних комісій: установчо-дидактичної (навчальної), соціально-побутової, 

позауніверситетських зв‘язків, у справах культури і спорту. 

Свою роботу студентське самоврядування  формує за таким принципом: щотижневий 

розгляд студентських питань, пропозицій, обговорення студентських проектів, аналіз 

ефективності роботи студентського самоврядування окремих факультетів: факультету 

фізичного виховання, факультету спорту та факультету здоров‘я людини і туризму. 

Студентське самоврядування Львівського державного університету фізичної культури 

вступає у новий етап організаційних та управлінських можливостей. На наступний навчальний 

рік заплановано розширення офісу, який у 2010/2011 навчальному році спільно використовують 

із редакцією університетської газети «Країна спорту», забезпечення фінансових можливостей 

студентського самоврядування, розширення повноважень у керівній структурі університету. 
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На основі аналізу науково-педагогічної літератури, розкривається діяльність М. 

Пирогова як керівника професорського інституту за кордоном. Досліджується його роль у 

підготовці молодих спеціалістів до отримання звання професора та характеризується його 

літературна діяльність, присвячена питанням вищої освіти. 

Ключові слова: М. Пирогов, вища освіта, навчальний заклад, науково-дослідна робота, 

навчальна і практична діяльність. 

Нова реформа вищої освіти, яку провадив уряд, вимагала від керівництва вищих 

навчальних закладів поповнення лав професорсько-викладацького складу новими силами, а 

саме освіченими та висококваліфікованими професорами для заміщення новоутворених 

кафедр. Для цього царська влада створює групу учених із різних спеціальностей і відправляє їх 

за кордон для покращення їхніх професійних навиків та набуття практичного досвіду роботи. За 

порадою міністра народної освіти              О.В. Головніна керівником групи вирішують обрати М. 

Пирогова, вважаючи його єдиним кандидатом, спроможним впоратися з поставленим перед 

ним завданнями. 15 липня 1862 р. група молодих учених на чолі із М. Пироговим 

відправляється до Німеччини. 
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